


APIZTOTEAEIO ITANEITIETHMIO @EZEZAAONIKHZ
ANTIZEIZMIKOZL EXEAIAETMOZX TEXNIKQN EPT QN
TEQTEXNIKH ZEIEMIKH MHXANIKH - @épo

ONOMA Hp/via tapoiafg
AEM. Hp/via tapidoong

(AXTE 05) Avvogurcy Alinlemiopacy Edcpovc-Osusiimons-Avadouric

K. Thrtoudxne pitilakis@geo.civil.auth. gr

A Zéétoc asextos@geo.civil.auth. gr
B. Tepln terzi(@,geo.civil.auth, gr

Aidetor mevTa®po@o KIPo i T0 0molo EYEl Tpoypatonombel 0 GVTICEIGIIKOS TOL
oyedlaopudc oto whaiolo tov poaiuotoc «Mopemon., mpooouoi@on Kol LTOLOYIONOG
OVTICELT KOV KTIPLOWVY.

Znrteitol M omoTipmon TN SLVOLIKNC GUHTEPLPOPES TOL KTpiov oe kabe pio omd Tig
TOUPUKATO TEPUTTOGEIL HE TV EQUPLLOYT] TNC UTAOTOMUEVNC Qoopuotikic uelodou.

1. To kriplo Osperibvetal pe oydpa nedthodokmy il Katd Ty avaivomn dempeitot 0Tt
efacooiilovtal T PeLs VYO KES TAKTOONC TOV VTOCTVAGUATOV.

2. To kripwo Ogpehidverol pe oypa TedhodoK®OY ol omolec AauPdvovul VoY Kutd
v avaivon. Ot tedthodokol dtoxkprtoroovvzol pe 10 memepucpéve. oTotyeio G0KoD
N kabe pa. Ztovg kopPovg tov otoyelov avtdv tomobetovvrol pepOVOREVH
YPOLUIKGE (KOTaKOpuQo) SAQTHPLE Yot THY TPOGOUOImoY TNC EVAOGLUOTNTOC TOV
eddupovg, TV onolmy M Ty divetal omd v K, = kL,L, dmov o deiktng eddpoug
k= 30.000 kN/m’ xa L.L, o1 dwiotdosic ¢ emQAaveELRS EMPPONC O eratnpion.
Aeopetdovron or oprioviieg petagopikéc eevlepleg Kivnong TV TECCAPOV YOVIHKOY
KooV Tov TpocopoldpoTo; Tov gopéa Depekimong, eve ol evdidpecol kopfol
aprvovror opiloviimg ehevlepot (avtikeipevo Dépatog pahpatog «AZTE 03y,

3. To xripo Bepehidveton pe pepovopive wéoa dwotdceov 1.50x1.50m o onola
ouvdEovTal He cuvoeTplec dokove 25x70cm. E&oipeitar 1 Bepshimon tov mopiva m
omolo wpaypotonoeital pe nedthodokolg onme v mepintaacn (2). Ztovg kopfoug
e Pdone TV LVIOCTVAGUATOV TOTOBETOOVIOL PEUOVOUEVO YPOIUIKE EAQTIPLL
(ke ky ke ki ke kyz) TtV omolwv 1 Svekouyion 7TPOKOMTEL GUUG®VE PE  TO
emowanTOpevo  TomoAdylo. Ou  cuvdetipleg dokol Sakprromowovvror pe 10
MEMEPUGLEVO OTOWEID Kol 1 KotakOpvugn Svokoyio tovg dlvetar Onm¢ Kol
TPONYOLLEVAIC. AgV BeGUEVOVTUL OL YOVIOKOL KOPBOL TOV KTIpiov.

HMopadoyic:

1. Tlpoypotonoeiton v Tpocgyyton ot 1 Bepelinon pe pepovopéva TEdA elvol Ko
Y, TOVG OLpOPETIKOVS Qopeic mov Exovv dolel oto mhaicio tov pabdnuporoc
«Mopp®o, TPOCOUOLNGT) Kul VAOLOYIOHOS OVILCEICHIKGOY KTIPIOVY, Topd 1O
veyovog Ot To evtoTikd peyedn etvon Swapopetikd. To ovtd woylEl Kol Yo TIg
CLVOETTPLEC HOKOVE.

2. Aev eferdloviar ONTHUOTE OYETIKNG OWKOVOMIOC KOl SWpPOPETIKNC OmdoTaong
VLOCTLAMUOTOV HETELD TV dvo nebddmv bepeiinong.

3. Himopin éxkxevipov (TepLUeTpIKE) Tediioy dev petofdiet Tic ehamplakéc otabepic
£00OUKNC DLOKOLN LG,
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Inrovpeva:
1. OuBepehiddeic aonleviteg wionepiodot Ty, Ty yia kdbe plo amd 11 TPEIS TEPITAOGELS
oyYES0GLLOD.

2. Ouvtépvovoeg Paong Vox Kot 1 KUTOVOW TOVE oTIC aTdbueg Tav opdgav o kKle pio
ol TIC TPELS TEPIMTOCELS TYEDLUTLOD. .

3. Ta evtatikd peyédn omy pfdon tov otoiov Cl ko C4 oto 16dyew0 AOY®D TOV ave-
Eaptnrav dpacemv: Fy (min e,) yuo kabe pio amd Tig TpelC TEPTTAOCELL GYESIATHO. .

4. Ouaxpoieg TEC ToV netakvnoeay Dy, Dy oty kopugn tov ktpiov (oto otoro Cl
kol C4) Loyw Splomg tov cetopuod oty opildviia dievboveon X yio kKéile pio and T1g
TPELS TEPITTDGELS GYEGLATHOV.

5. H mowotuty afohdynon g emppong tng uebodov Depehloong kot mpocopoinong
OTNV EVKOUWI0, TNG KUTUOKELVAC KOL TNV OVOHEVOUEVY] €VIUGT TOV GOMKQOV NG
oTOUXELDV.

6. H iepshvnomn g SuvatdtnTog YEVIKEDGNS TAV CUUTEPUCUETOV GNo ATOYN GLEIKOD
QUVOLEVOD KOl 1) TPOPLEYN TEPLOPICRHAV KUl TUPALETP@Y GG TOVG OTOIoVC oLt
eCaprdzar.

7. O vrolovicpde tov cvvieheotmv anocPeong Bepehimong yo v mepintwon mov M
Kataokevt] elvon Dspshimpévn He HEROVOREVE TEDTAG KoL OVOAVETOL GTO TIEGI0 TOV
ypovoy (ywpic meportépm  avdrvon) kedbg Kol M TOWTIKY  omotipnomn twv
TOPAYOVTOY TTOL Do TPETEL VO GUVEKTIHG O PITXOVIKOS TPOKELHEVOD 1] avEAVOT GTO
726100 TOL FPAVoL Vo gtvar copfoth pe aut 6To TESD TWV GUYVOTHTOV.

ToyKevTpOTIKOC Tivakag (nrovpivey 1-4 kutd mepiztoon oysdLacpo
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Gazetas

‘Newmark et Wolf Gazetas |
al. (1971) (1984) (1991) (1991)
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EAA®IKH TOMH

Depth .
. uscs Description (5;:) e b (;’M[m‘ Nag- SPT Ve{mis)
0 20 40 60 80 100 120 O 500 1600 2400
18 O ey T T i T T
v Fill metsrials 1858 | ' '
-5 :
Silty - Qlayey SAND 4-29 |10811-1.91 28-30 | 16-20

| sporadically with gravels

LAY 11-19]053-072 | 18-20 | 18- 21

15} e

L )

AR -
20F RBRY | Cwoysmowsao | iz 29| 0as-083| 1119 | 20-21
5§§§3 sporadically with garvels

FRaR
o5 NN

r 14-29 18-25 | 19.22
=30 Sandy CLAY to CLAY
a5k -%‘-sa S

I 1
-40F \
-45}

|

-s0F 16-25 | 0.41-0.58 | 14.5-20) 20- 21§
551

[ Red CLAY formation
-60 |
-65f
-70F
75F
-80F

SANDGRAVELS 26-234
very dense 036083 | 0 oo 235- 24
0of--- Boreholes
F- 4 16-121
RED CLAY formation
of--  @16-73
- ATD2
SEDIMENTARY ROCK 23 paof— & TD-3
| I R SRR SUNY DR

AEAOMENA ®AEMATOX EAK 2000

Zavn oelo g enucavovvotntag: 11

Kamyopio eddpove: ommg mpokidntet and Tny e50QKT TOUN
6=1, ¢=3,5

Kamyopla onovdarotrag: 1.00

Togoatd kployng andofeone: (=5%



Aprototélero Iavemotniuo Ocooalovikng
[ToAvteyVvikr) Zx0AT)
Tunua IHoArmikwv Mnyavikov

MEeTamTU1aKO TPOYPAUUA GTTOVOWV
«Avnioelopikog Xyedaopog Texvikmv 'Epywv»

MaOnua: <KAvtioelopikog Xyedraonog Oepuehiwoenv,
Avuiompiienv kal 'eokataokevoOv»
(A.X.T.E. 5)

OEMA EEAMHNOY

«AMniemidpaon Edapovg—Ocuciimwong»

YnrevOvvog O¢nartog:
YeEtog Avaotaolog

Metantuytakot Portnteg:
MovpeAatog HAlag
O1OVOLOL OEUIOTOKANG



1 EIZATQI'TKA XTOIXEIA.

1.1 TI'svixa.

Tmyv mapovoa epyacia efetadetar 1 Suvauikn CLUTTEPLPOPA €VOC TEVTAOPOPOL
KTIPIloL Y1 TIG TAPAKAT® TPEIS MEPUTTMOOELS WG TTPOG TNV BepeMwar) Tov:

e 1" MEPINTWOT).
To ktipro Oepehi@vetan pe oxapa medhodokmv, ald Katd v avaivaon Bewpeitan 0Tl
eEao@aiidovtan AN pelg ovvONKEG TAKTWONG TOV VITOCTUA®UATOV.

e 21 TEPIMTWOT).
To ktipro Bepehiwvetar pe oxapa medilodok®v al\d katd v avaivon Aapfavetat
vITOYPN 1 evE0OIUOTNTA TOV £8APoLg DepeAimong.

e 3 TEPIMTWOT).
To xtiplo Bepehiwvetan pe pepovopeva meda Sraotdoewv 1,50X1,50m TA omoia
ovvdeovtal pe ovvdetpieg Sokolg 25x70cm. Efaipeitan n Oepediwon tov muprjva mov
mpaypatosmoteital pe nedirodokoug.

IT1¢ eMOUEVES TTAPAYPAPOVE SivovTal ol Tapadoyeg Kal 0 TPOTOG TPOTOUOIMOTG TOV
POPEA Y1a KAOE pia artd TIg TApamAvVe TEPUTTMOOEIS.

1.2 Agdouéva avwdourng.
1.2.1 F'eoperpwa ororyeia Sratopwv-IIpooopowoelg.

1.2.1.1 Ymoctvlopata.

ITpooopoiwOnkav pe ypauuka tenepacpeva ototyeia pe Statopeg K50/50 yua tov 1°
opo@o ka1 K40/40 ywa tov 2°, 3°, 4° kat 5° Opo@o.

O kaumtikég Svokapypieg tov Tradiov II eAneOnoav ioeg pe avteg tov Ttadiov I, eveo
n Svotpewia ion pe 0,1 g apykng.(EAK §3.2.3.[2])

1.2.1.2 Aoxoi.

IIpooopowwOnkav pe ypauuika memepacueva otoxela pe Swatouég popeng T
(G25/60) yw Tig mAevpikeg dokovg kau Sratopég popeng T (T25/60) ya g ap@imAevpeg
Sokovg.

Ta ouvepyalopeva mAatn ovupwva pe tov EAK (§3.2.3.[2]), etvau:

e Au@imievpn Sokog T25/60: bm=8hr+by=8x0,15+0,25 = bm=1,45m

e  Movomievpn Sokog G25/60: bm=3hr+bw=3%0,15+0,25 bn=0,70m




O kaumtikeg Svokauyieg tov Tradiov II eAn@Onoav 1oeg pe o ¥2 g AvVTIoTOIKNG TOV
Ztadiov I, eve 1 Svotpeyia ion pe 0,1 g apxikns.(EAK §3.2.3.[2])

1.2.1.3 Tvpiyves.

H mpooopoiwon tov mupnva £ytve pe évav 16080vapo 0TOA0 0To KEVTPO BAPoVg NG
Swatoung tov kAbe okeélovg. ETig oTAOUES TWV 0POPWV, TIPOCOUOIMONKE UE AKAUITTOUG
Bpaxioveg, anelpng Svotévelag, Svotunaoiag kat Svokaupiag kat emepacuevng Svotpepiag.

0,25%x(2+3/2)

J= . =18,229x10°m* wywaa T O&uatou STERO (pu=1 enedn
Y7,
h/t=3,5/0,25=14).
0,25° %3 A . ,
J = 3— =15,625x10 °m* yua m Sratour) STER1 (u=1 enedn h/t=3,0/0,25=12).
Y7,
0,25° 3
J=—2 —78125x10 *m* yia ) Satopr) STER5 (p=~1 enedny h/t=1,5/0,25=6).
3u

1.2.2 ®opTia MAAK®OV SanESwv kKat ToyoTou®mv.

1.2.2.1 Touyomouiec.

To KTiplo €xel MEPUETPIKA UTATIKT) Toryomotia 3,6KN/m2 ge 0Aovg Toug 0pOPOoLG.
Katd unkog twv e0wtepik®v Sok®v vmtapyel Spopukr) toyyomotia 2,1KN/m2. 1o doua, oe 0An
TNV TEPIUETPO LTTAPXEL OTNOAT0 ATTO PITATIKT] TOIXOTTOUA, VYPOUG 1m.
1.2.2.2 TTAdkes Aaméd@v.

Ta Sameda €xovv emioTpwon amd pappapo, Bapovg 1,3KN/m2. To w@éApo @opTtio
(netaPAnt Spaon) eAngdn 0o pe Q=2KN/mz2.

1.2.3 AETTOUEPEIEG HOPP@OTIG LOVTEAOV TTPOTOUOIDOTGC.

Katd ™ popewon tov povtedov, otovg kouPouvg OewpnOnkav amoAldtwg oteped
TunuaTa.

‘Eywve Bewpnon atevolg Sra@paypatog ong otadueg twv opo@®v PE XPTon Tng
EVOUATOUEVNS duvatotnTag Tov mpoypaupatog SAP2000 péow tov block “Constraint”. Ot
otaBbueg tov atevovg Sragppaypatog eAn@dnoav oto eminedo tov K.B. g Sratoung twv
TAAKOSOKMV.




1.3 IIpooouoiwon medrodoxkwv xkat ovvéetpiwv Soxwvi2.
Ovouagoia Slatou®wv ypauuik@v oTol(ei®v.

H nedihodoxog mpooopoimdnke oto SAP 2000 pe Sratourn aveatpappevov T .

e PED (IIpocopoinon tediodokmv otoAwv).

H Swatopn avm £xet wg vAiko 1o “CONC” mov dev oupmepapfaver to idro fapog tov
VAIKoOV, eivan Totov Tee frame.

e PED2 (tpocopoimon tedurodokamv muprva).

[PED2

31
15

06

[

H Swatopn avm £xet wg vAiko to “CONC” mov dev oupmeprapfaver to idro fapog tov
VAIKoOV, eivan Totov Tee frame.




e SYNDETHRIA (IIpocopoinon ocuvdempliowv Sokmv).

H ovuvdetpla Sokog mpocopoimdnke oto SAP 2000 pe Siatour opboywvikn . 'Onwg
Kot oTig Sokovg, §00nke LVAkO pe undeviko 1.B. To otoeio frame mov xpnowomowOnke yua
MV Tpocopoiwan g edhodokol oplodnke 0To KAT® EANA TG Sratoung.

H Swtoun avt) €xel wg vako 1o “CONC”, eivan tomov rectangular frame, pe
Saotdoeig 0,25%0,70 m.

1.4 Adpaveilaxn xpooouoiwan).

1.4.1 ITapadoyéeg.

H ovvohwn) pada tov kdBe 0po@ov Bewpeital GUYKEVIPOUEVT OTO YEWUETPIKO KEVTPO
Bapovg M tov avtiotoyov atevoug Swagppaypatog. H ouvvohikn pada tov kabBe opogov
ovvtifetan amo:

e Tn pada Twv MAAKOV KAl T®V SOK®V TOU 0pOPOL CUUTEPIAAUPBAVOUEVEOV Kat
TOV EMOTPOOEMV.

e Tn pada v TorKomouwv ol omoieg edpalovran em avtwv (N pada Tov
omBaiov pootiBetan o pada Tov teAevtaiov SraPpayuatog).

e Tn pdda TOV LITOKEIPEVEOV KAl TWV VITEPKEIUEVOV VITOOTUAWUATOV UEXPL TO
HEC0 TOV VYPOUG TOVG.

e Tn pada mov avrioTotKel 0To 30% TOL WPENOL POPTIOV

1.4.2 AvaAvTiKOG VTOAOYIONOG HA{@V- ZVVOAIKT) pada kaBe opo@ov.




AT

. AWweniBpaon EBdpove-Benehivone T

Fodih

Maleg Empépovg Aopik@v Zrovyeiov.

Inueiwon: Ot pades g mAaxag damédov Tov tooyeiov, Twv meSAodokwY Kal g
ToLyomotiag Tov tooyeiov dev avumepraufavovtar otnv TaAavTovuevn uala tme KaTtaokevng.
Q¢ atabun o BewpnOnke to enimedo amo to omoio SiEpyetat o aéovag g reSIA080K0V.

1°S 0POPOG:

{1} ITAaxa
1610 fapog mAGkag: 13%10,5%x0,15x25= 511,875 KN
emoTpWOon: 13%10,5x1,3= 177,45 KN

Q@e\po @optio: 13x10,5%2,0= 273 KN

{2}Kpepaoeirg Soxwv
I.B. 6 dokav : 0,25%(0,60-0,15)x25%3,0=8,4375 KN
I.B. 6 dokav : 0,25%(0,60-0,15)x25%4,0=11,25 KN
I.B. 4 Sokav : 0,25%(0,60-0,15)x25%4,5=12,65625 KN
I.B. 4 Sokav : 0,25%(0,60-0,15)x25%5,0=14,0625 KN

{3}Zvr01
I.B. OTOAWV 10v 0pOPOV (50x50)(12 oTtOAol)
0,5x0,5x25x%(4,0/2+3,0/2)=21,875 KN

{4} TITvpivag

L.B. oxeA®V 1,2 TOL TTLPTIVA GTOV 1° OPOPO: 0,25x3x25X(4,0/2+3,0/2)=65,625
KN

I.B. okéAovg 3 Tov TTVpTVA GTOV 1° OPOPO: 0,25X4x25X(4,0/2+3,0/2)=87,5 KN

{5} Toyomotieg
(A) Mratixn (3.6 KN/m?):
- Towomouia 3 Sokwv : 3,6x3%3,0=32,4 KN

- Toyomoua 3 Sokmv : 3,6x4%3,0=43,2 KN
- Toomoua 2 Sokwv : 3,6x4,5x3,0=48,6 KN
- Toyomouia 2 Sokwv : 3,6x5%3,0=54 KN

(B) Apouixn (2,1 KN/m?2):
- Towomoua 3 Sokwv : 2,1x3x3,0=18,9 KN

- Toyomoua 3 Sokwv : 2,1x4x3,0=25,2 KN
- Towomouia 2 Sokwv : 2,1x4,5%3,0=28,35 KN
- Towomoua 2 Sokwv : 2,1x5x3,0=31,5 KN

ZUVOANKO HOVIHO: G=(511,875+177,45) + (50,625+67,5+50,625+56,25) + 262,5 +
(131,25+87,5) + (97,2+129,6+97,2+108) +
(56,7+75,6+56,7+63) = 2079,575 KN




JUVOAIKO KV TO: Q=273 KN

G+0,3Q = 2079,575 + 81,9 = 2161,475 KN
m=2161,475/9,81 = 220,3338

Jm = 220,3338x(132x10,52)/12=5127,352 txmz2.

2 9% — 4°6 0pOPOG:

{1} ITAaxa
1610 Bapog mAdkag: 13x10,5%0,15x25= 511,875 KN
emoTpwon: 13x10,5x1,3= 177,45 KN

QeéApo @optio: 13x10,5x2,0= 273 KN

{2}Kpepaoerg Sokwv
I.B. 6 Soxwv : 0,25%(0,60-0,15)x25%3,0=8,4375 KN
I.B. 6 Sokwv : 0,25%(0,60-0,15)%25%4,0=11,25 KN
I.B. 4 Sokwv : 0,25%(0,60-0,15)x25%4,5=12,65625 KN
I.B. 4 Sokav : 0,25%(0,60-0,15)x25%5,0=14,0625 KN

{3}ZvA0n
I.B. otbAwv 2, 3% , 4% 0pO@Pov (40x40)(12 oTOAO) : 0,4X0,4X25X3,0=12
KN

{4} TITvphvag
I.B. okeA@v 1,2 TOU TVPTIVA OTOV 2°, 3°, 4° OPOPO: 0,25X3X25X3,0=56,25
KN
[.B. okéAovg 3 ToL TTupTVA OTOV 2°, 3°, 4° OPOPO: 0,25X4X25x3,0=75 KN

{5} Toyomotieg
(A) Mmatx) (3.6 KN/m2):
- Towomoua 3 Sokav : 3,6x3x3,0=32,4 KN
- Toyomoua 3 Sokmv : 3,6x4%3,0=43,2 KN
- Towyomouia 2 Sokav : 3,6x4,5%3,0=48,6 KN
- Towomotia 2 Sokav : 3,6x5x3,0=54 KN

(B) Apouixn (2,1 KN/m2):
- Towomouia 3 Sokav : 2,1x3x3,0=18,9 KN
- Toyomoua 3 Sokwv : 2,1x4x3,0=25,2 KN

- Towgomoua 2 Sokmv : 2,1x4,5%3,0=28,35 KN
- Towomoua 2 Sokwv : 2,1x5x3,0=31,5 KN

JUVOAIKO pHOVIUO: G=(511,875+177,45) + (50,625+67,5+50,625+56,25) + 144,0 +
(112,5+75,0) + (97,2+129,6+97,2+108) + (56,7+75,6+56,7+63)
=1929,825 KN




JUVOAIKO KV TO:

Q=273 KN

G+0,3Q =1929,825 + 81,9 = 2011,725 KN
m=2011,725/9,81 = 205,0688

Jm = 205,0688x(132x10,52)/12=4772,122 txm2.

5°S 0OPOPOG:
{1} ITAaxa
1610 Bapog mAdkag: 13x10,5%0,15x25= 511,875 KN
emoTpwon: 13x10,5x1,3= 177,45 KN

QeéApo @optio: 13x10,5x2,0= 273 KN

{2}Kpepaoerg Sokwv
I.B. 6 Soxwv : 0,25%(0,60-0,15)x25%3,0=8,4375 KN
L.B. 6 Soxwv : 0,25%(0,60-0,15)x25%4,0=11,25 KN
L.B. 4 Soxwv : 0,25%(0,60-0,15)x25%4,5=12,65625 KN
I.B. 4 Sokwv : 0,25%(0,60-0,15)%25x%5,0=14,0625 KN

{3}ZvA0n

I.B. atOA®V 5% 0po@ov (40x40)(12 oTOAOL) : 0,4X0,4x25%3,0/2=6 KN

{4} Dvprvag
I.B. okeA®V 1,2 TOV TTVUPT)VA GTOV 5° OPOPO: 0,25X3X25%3,0/2=28,125 KN
L.B. 0k€A0oUg 3 TOL TTLPTVA OTOV 5° 0POPO: 0,25X4%25%3,0/2=37,5 KN

{5} Toyomnotieg

(A) Mratixn (3,6 KN/m?2):
- 2 omBaia : 3,6x3%1,0=10,8 KN
- 2 omBaia : 3,6x4x1,0=14,4 KN
- 2 omOBaia : 3,6x4,5x1,0=16,2 KN
- 2 omBaia : 3,6x5x1,0=18 KN

ZUVOAKO HOVIUO:

JUVOANKO KIvNTO:

G=(511,875+177,45) + (50,625+67,5+50,625+56,25) + 72,0 +
(56,25+37,5) + (32,4+43,2+32,4+36) + (0+0+0+0) = 1224,075
KN

Q=273 KN

G+0,3Q = 1224,075 + 81,9 = 1305,975 KN

m=1305,975/9,81 = 133,1269

Jm = 133,1269%(132x10,52)/12=3097,974 txm?2.




%

~ 2002-2003

Mada (t) | Magukr] pom) a8pdveiag (txm®)
*¢ dpowoc| =20,3530 5127,352
"t dpoyog] =og,066d 4772,122
*t dpogoe| =os5,0688 4 TE100
* spooc] 2050688 4772,122
*t spogog|  133,1200 3097874

1.5 DPopTioN SoUk®WV OTOEIWV.

g = 0,15%x25 + 1,3 = 5,05 kN/m?2.
q = 2 kN/m>.

IoyVel 0t g*=Y2xgX]min kKA q*=22xqx]min.

To @opTio g MAAKAG KaTaveueTal o€ KABe Opo@o oUUP®VA HE TO TAPAKATW oYU
(BA. Toug mivakeg 2.16 ~ 2.19, el 56~59 PiAio Zidnponayotg Zxvpodépartog III):

i g= 5,05 q= 2,00 i Av Kétw |Apiotepd| Achi
Imin 8 q v Xy Ay Ky
Adea | Tomog | lmax e g q* =20 By v By
{ =l Imin) | (=2/28kin) | (=1/2qhnin} |  qv qv qv qv

3,00 il 2,00 0,383687 | 0,08467 | 0,69400 | 0,63400

Iz 5P | 400 | 1,3333 7,58 ;oo | 220630 | 503488 | 4,80285 | 4,80208

1,15101 | 1,00401 | 1,00200 | 1,00200

3,00 5,05 2,00 o,51240 | 0,88741 | o,63400 |o,38800

I3 4 | 500 | 1,80667 7,58 300 Za08143 | 6,72213 | 4,80200 | 277245

1,09720 | 2,86223 | 1,00200 [1,00800

Tyoo 5595 2,00 0,71533 | 0,71535 . ©,28800 |0,50000

T4 54 | o0 | 1,3333 7,58 itete mgiBoe | 541862 | 248160 | 3,78750

2,14500 | 2,14500 | 0,86400 | 1,50000

Ty 5,05 2,00 062500 | 002000 | 50000 |O,50000

Mg 8 4,00 | 1,3333 7,58 o0 4,73438 | 4,73438 | 378752 |3,7875¢

1,87500 | 1,87500 | 1,50000 |1,50000

3,00 S 2,00 o,76333 | 0,76333 | o,5o0000 |o=28Boo

Il g 5,00 1,8867 7,58 300 c,78222 | o.7822e | a.oByco | 2,16160

z,28000 | 2,28090 | 1,50000 | o,86400

4,00 5,25 2,00 o,059400 | o,30800 | o,qo050 | o,70450

7 4 459 | 11250 10,10 oo £,40340 | 3,09000 | 430565 | 711540

2,53800 | 1,40400 | 1,626800 [2,81800

4,00 5,05 2,00 o,50000 | 0,28800 | 084050 | o,04050

& Bl | 4450 | 11z250 10,12 4,00 505000 | 2,00880 | 6,55005 | 6,55995

z,00000 | 1,15200 | 250800 | 2,50800

4,50 5,05 2,00 obn700 | 040200 | 0,83400 | 0,30800

Mg 4 | Geo | 11111 11,36 4,50 7,91966 | 4,50773 | 7,20383 | 4,10868

J,13650 | 1,80000 | 2,85300 |1,84700

Katavoun @optiov tAakev o€ §0x0vg.

Ztov Se mupnva, 1 KATAVOUT] TOV QPOPTIOV TNG TAAKAS YIVETAL AVAAOYIKA UE TO UTKOG

TV Bpayovev. Aniadn,
gr = (L1xL2) x g / =L = (3,0%4,0) x 5,05 / 10 = 6,06 KN/m.




gr = (L1xL2) x q / ZL = (3,0%4,0) x 2 / 10 = 2,40 KN/m.

To 1810 Bapog twv Sokmv (poption GD) eivan ico pe 0,25%(0,60-0,15)x25 = 2,8125
kN/m, 1o omoio katavépetal 1w0odUvapa oe 0Aeg Tig §okovg, eV OTOV TTLPTIVA LITAPYEL NION
evompatopevo oto VAo (CONC).

To 1610 Bapog TV oTVA®Y LTTAPXEL EVOOPATOUEVO 0T0 VAKO (CONC)

To 1810 Bapog twv Toromouwv (poption TOIXOI) eivan ioo pe :
Mmnatikoi toiyou: 3,6 kN/m?2 x 3m vyog = 10,8 kKN/m.
Apopikot Toiyot: 2,1 kN/m2 x 3m Uypog = 6,3 kKN/m.
2mOaio (Mmatiko): 3,6 kKN/m?2 x 1m Uypog = 3,6 kN/m.




2 MONTEAA I'TA TH AIEPEYNHXH
AAAHAEIITIAPAXHY EAA®OYX-OEMEAIQXHY.

2.1 Movtéio [1] mAnpovg TakTtwong.

Eneidn kata v avaivon Bewpeitar 0Tt 1] oxapa redihodoknv eEao@alilel mAnpelg
ovvOnKeg MTAKTWONG TWV KATAKOPUP®V OTOIKEIWV, OTO TPOCOUOI®UA TOVU KTipiov S0Onke
TAT PG TTAKTWOT] 0TI BACT] TV VITOCTUAWUATOV KAl T®V TOYX®UAT®V TOL TTUPTIVAL.

Movtéldo [1]




2.2 Movtélo [2] apooouoimwong tov edapovg ue eAat. Winkler.

ITpoxkewévov va AngOel voyn 1 empporn Mg evioouOTNTAS TOL €5APOVS OTNV
avwdoun, n ompin g BepeAdimwong &yve pe katakopuv@a peta@opika elatnpa. Ia to
oKOTO auTd, o1 edhodokol SrakprtomomOnkav pe otoyeia unkovg 1,00 m To kabBéva kat
otovg kopPovug mov mpogkupav Kabmg kal 0tovg KOUPBovg oTov MOSA TV VITOCTLAMUATOV
TOV 100YEI0V TPOoadodnKav eAATNPLAKESG OTNPIEELS, AVAAOYA UE TNV EMPAVELN ETPPOTIG KAOE
kopuPov, eve Sdeouevmkav ol opllOVTIEG UETAPOPIKEG eAevBepieg KIvong TOV TE00AP®V
YoViak®Vv kopBwv g Oepeliwong.

H Tur tov Seikt edagpovg eAngdn ion pe Ks = 30000 KN/m2 (uéong mukvotntag
Qupog).

AR

Movtéio [2]




\Z
2.3 Movtélo [3] pe tédra exi eAampiowv Ky, Ky, K,y Kix, Ky, K.

ITpoxkewévov va AngOel voyn 1 empporn Mg evioouOTNTAS TOL €5APOVS OTNV
avwdoun, n ompin mg Bepediwong eywve pe pepovopéva medla. a 1o okomd avto, ot
ouvvdetnpieg Sokol kar o1 medodokol g Bepediwong Tov mupnva SrakprromomOnkav pe
oTolKel unkovg 1,00 m T0 Kabeva kar otovg kKOUPovg mov MPoEKLYAV TPOCSOONKAV
ehatmplakeg otnpigelg, avahoya pe v emeavela emppong kabe koupov. Ttovg kOUPovg Tov
08U TWV LITOCTLVAWUAT®V TOV 100YEIoL TOODeTONKAV PEUOVOUEVA YPAUUIKA €AQTPLOL
(ke,Ky,kz, ki, Kry, Krz) TV 0mmolwv 1 Suokappia mpokOMITEl CVUE®VA PE TOVG TUTTOVG IOV
SivovTal OTOV TAPAKAT® TTVAKA Y1 TETPAY®VIKO TS0 mAdtovg 2B ( Gazetas , 1991).

To pétpo datunong G tov edagpovg Bepedimong Aaufavetar asmo ) oxeon G= Ve2x p,
omov Vs gival 1 TaydTTa Twv Siatunmikev kupdtov o Bdbog 2B= 3 m ka1 IpokvTel Ao
Vv eda@ikn) Toun 0o pe Vs=250 m/sec? kal p €ivat 1 IUKvOTNTA ToL £5a@ovg OepeAiwong.
Imv edagwn toun Sivetar y=18,5 kN/m3, omote p = y/g = 18,5/9,81 = 1,8858= 1885,8
kg/m3.Enopévwg 1o petpo Situnong voAoyidetan :

G=Vs2x p =117864,42 . O Adyog tov Poisson Aaufavetat i0og pe v=0,2.

Y
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Movtéio [3]

WL




Evpeon eAamprakov otabepwv poveéiov [3].




3 YIIOAOI'IEMOXZ TOY ®AXMATOX XXEATAXMOY.

H @aopatikrn avaivon eywve pe faon tov EAK yua teproyn I kan €5agog tomov A.
Katmyopia edagpovg A : T, = 0,20 sec, T» = 1,2 sec

TEI0UIKT) ETTAKVVOT] TOL e5APOVG: A = 0,168

Yvvteleotng Oepediwong 0 = 1,0

TuvteAeoTng omovdadTtag yi = 1,0

JuvteAeoTng @aopatikng evioyvong Bo = 2,5

JUVTEAEOTI) CLUITEPPOPAS q = 3,5

Extiunon katnyopiag edagpovg : And v edagikr) tourn mov §00nke ota mAaiowa g
epPyaoiag exTipaTal pa pEot tayvtnta edagpovg Vs=675 m/sec.Yrohoyiovtag v Oepehindn
10omepiodo  tov  edapovg amd Tov TOmo T=4xH/Vs (Bepehiwdng 18romepiodog
4x125

675
mANoEaTePN TN NG Bepehwdoug 18romeprodov ivan ) katnyopia A.

HOVOOTPpOUATIKOV e5agoug) exovpe: T = =0,75sec . H xamyopia edagpovg pe v

'Etot éxoupe :

0
T <T:=0,10sec = R, =Ay, X[HTZX(M

1

-1)]=1,5696x[1-2,857xT]

2

0
T,=0,10sec<T<T.=0,40sec = R; =Ay,; xn—x/f, =1,121 m/sec
q

T 2
T>T2=O,4OSGC = Rd =A71Xngxﬂox(?2)2/3=1,121)((0’;!'0)4
q




Apenipaon E8dgov-Osuehioons =

4 AITAOIIOIHMENH ®AXMATIKH MEO®OAQOZX.

4.1 Kowa yapaxmplotixkd uetal) Hovreiwv.

4.1.1 Eloaywyweg oYE0e1g yia TV EUPECT] TOV EKACTOTE EAACTIKOV
adova.
INa tov mpooSloplopd Tov TAACUATIKOU €AAOTIKOU AoV MAEYETAl APXIKA Kl

avBaipeta pia tepvovoa Paong m.y. Vo=100000 KN, 1 omoia katavépetal otig otadueg twv
0POP®V CUUP®VA LE TN OXEOT) TTOL 0PIEL 0 KAVOVIOUOG:

Fov, x X%
Z m;xz;
J

Emopévag:
F, =100000% 220,334 4

220,334%X4+205,069%7 +205,069x10 +205,060%x13+133,127 x16
F, =100000x 205,069x7

220,334 %4 +205,069%7+205,069x10 +205,069%x13 +133,127 x16
F3' =100000 X 205,069x10

220,334%4+205,069%X7 +205,069%x10 +205,060%x13+133,127 x16
F, =100000x 205,069x13

220,334%4+205,069%x7 +205,069%x10 +205,069%x13 +133,127 x16
F, =100000x 133,127 16

220,334%4+205,069%x7 +205,069%x10 +205,069%x13 +133,127 x16
F, =100000x 201330 _ o617 964 KN

9163,430
sz = 100000><M =15665,331KN

9163,430
F, = 100000x 2250690 _ 22379,044KN

9163,430
F, = 100000x 2065897 _ 29092,757KN

9163,430
F, = 100000x 2239932 _ 50544 904 KN

9163,430

OToVL:
m; : | CLYKEVTpWUEVN pada ot otadun i.

Zi : ] AOOTAOT NG oTAOUNG i amod ) faon.



[ 9617,964 |
15665,331
O @opég ato SAP2000 @opTiletan pe TI§ OTPENTIKEG poneg M,=| 22379,044 |[KNm
20092,757
| 23244,904 |
YUp® atd Katakopu@o afova z. O1 mtapamave Suvapelg £Xovv TOAAATAQCIA0TEL Le povadiaio

poxAoBpaximva.

IMapampovue OTL Ol POTEG EG® EYOVV EQPAPUOOTEL 0TO KEVTPO Papovg kabe
opo@ov.

O m\aopankog eAacTiKOg A&ovag Tov KTIpiov opideTal 0 KATAakopuPog agovag mov
S1EpyeTal Ao ToV TOAO0 aTPOoPN S P, TOL TANO1EGTEPOL TTIPOG TN 0TABUN Zo= 0,8 x H , 0710V H TO
VYOG TOV KTIPIOL. TN CLYKEKPIUEVT] TEPITTWAT] 1] TANOIEOTEPT) OTADUN WG TTPOG TO Z, EIVAL O
Sevtepog OPOPOG 0OTE PA0El ALVTOV PPIOKETAL O TAACUATIKOG EAACTIKOG AEOVAG TOV KTIpiov
yla kKaOe Eva amod Ta Tpia HOVTEAQL.

4.2 Movtélo [1].

4.2.1 O£0T1 TAACHATIKOV EAACTIKOV afova.

H petaxwviogig tov kopBov 490 (kévrpo Papoug Tov 4% 0pd@OoL 7oL pe VYOG 13m
elval MAnoEotepa 0to 0,8x16m = 12,8 m amd kdbe AAAOV OpoPO) AOY® TV OTPETTIKMV
POTTMV TOV KEPAAQIOV 4.1.1 QAIVOVTAL OTOV TTAPAKAT® TIvAKA:

Uy
€xo =~
0,
u
€yo _g_x
zZ

"Etot éxoupe :

To eAaoTikA KEVIpa OAWV TV 0pOP®V Ppiokovtal ota onueia (3.38233, 10.31764) ot
KAOE avTioTo 0 VYOG 0OPOPOV AITTO TNV KAT® APLOTEPT] Y®VIA TNG KATOWYNG.




4.2.2 T@via KAIoN¢ KUPLOV LTI UATOG.
H yovia otpo@r)g Twv kupiov afovev I-II wg mpog 10 apyikod GUOTNUA CUVTETAYUEVOV

Stvetan amd tov ToTmo:

tan2a =

u,., —uyy

O @opéag emAVETAL Y1at SV0 POPTIOTIKEG KATAOTACELG:

e TNa @OpTON TOV TAACUATIKOV EAACTIKOV KEVIPWV TAPOAANAN TIPOG TN
[ 9617,964 |
15665,331
Srevbuvon x-x kat ion pe F, =| 22379,044
29092,757
23244,904
e TNa @OpTON TOV TAACUATIKOV EAACTIKOV KEVIPWV TAPOAANAN TIPOG TN
| 9617,964 |
15665,331
Srevbuvon y-y kau iom pe F, =| 22379,044
29092,757
| 23244,904 |

INa emidvon pe goptioelg Eexwprota Fy kan Fy, o1 petatomiosig Tov moAov P, paivovtat

OTOV TTAPAKATM TVAKA:

H yovia g xvprag SievBuvvong eiva:

2u _ _
tan2a = W _70,0552270,05423 -4,51899 = a =—38,7611°

Uy —Uyy 1,23007—1,20585

IMap’ 0Tl elpaoTte a>10° 0 KAVOVIOUOG ETTPETEL TNV U OTPEYN TV aoOvav, eneldn
TA OTOLKEL TOV PEPOVTOG OPYAVIOLOV EXOLV TOTIKOVG A&oveg Suokapiag TapaAAnAovg pe to
YEVIKO OUOTNUA CUVTETAYUEV®V.




4.2.3 'EAeyyog otpemukng evawodnotag.

‘Eva ktiplo Bewpeitan otpentika svaicdnto, 0tav katd m pia kupra dievbuvvon (x 1 y)

N aktiva Svotpeiag pm,i ®S TPOg To kKevipo padag M kdbe Sra@paypatog eivan pkpotepn 1

ion amo v aktiva adpavelag Tov ri Tov SaPPAyHatog (Pm,i < 1i).

_ “ 2 2 )
pmx,i =A/\Px +eox,i

_ “ 2 2 )
pmy,i - py +eoy,i
omov:

€ox,i » €oy,i Ol OTATIKEG EKKEVTPOTNTEG KATA TI¢ S1evBivoelg TwV Kuplwv afovav X,y.
Py, Py OLAVTIOTOLYESG AKTIVEG SLOTPEWPING WG TTPOG TOV EAACTIKO AEOVAL.

cXu
az

cxu
0

z

Yy X

Py = K p, =

omov:
Uy, Uy Ol LETATOTIOEIS TOV onueiov P, yia @oOpTion Tov KTplov pe TIg OeloUKeES

Svuvaperg Fi katd Tig kupieg Sievbivaoerg x,y avtiotoya.

0, n yovia otpo@ng oto Stdgpayua (i,) ya T OTPENTIKI POPTION PE TIC OUOCTUES

OTpeENTIKEG poneg M, =+cx F;.

A0 TIg £MAVOEIG EXOVV TTPOKVYPEL:




4.2.4 Exkevtpot)teg o(eS1aouov.

O oelopikeg Suvapuerg epappolovranl ekatepmbev Tov kevrpov padag yua kabe kvpla

SievBuvon ko og kABe Sra@payua pe Tg eKKevTPOTNTEG OXEdATUO, TTov divovtal amd TG

ox&oelg:
maxe; = efi + €
mine; = e - ey

omovL:
€ = 0,05%Li T TUXNUATIKT) EKKEVTPOTNTAL.

€fi, € Ol1000UVAUEG OTATIKEG EKKEVTPOTITEG.

Omnote:

‘Opopog L o Jecootlamorl e e

R L o500 | ogeso | aiizy | 50676
S T ot

byt 15,0 10, 0,6 =00 _o5250 | 34177 | 0_6 _&

=Rt 3265 | B,1265 | 0,0088
e 3265 | B,1265 | 0,0088




4.2.5 OepeAwderg aocvdevkteg WWromeplodor.

INa tov vrtoAoyopo g acvlevktng Tx Seopevovtanl o eAevBepieg kivnong uy kat 0,
oAwv TV KOUPwv Tv Sa@paypdtowv, eved Y Tov vmoAoywopd g aovlevkng Ty
Seopevovran o1 eevbepieg kivnong ux kar 0, OAwv tTwv kouPwv Twv Sappayudtwv. H
EQAPUOYT TOV Tapanave deouevoewv oto SAP2000 €ytve pe v xpnon tov Constraint
Equal.

'Ontwg eivar pavepo o1 TIHEG fploKoVTAl 0TO TAATK TOV PACUATOS OXESIATUOV.

4.2.6 Tépvovoeg Baong ka katavour) oG oTtadueg Twv 0POPwV.

Ot aoVevkteg Bepehmderg 1610mepioSol KaBMOG Kat 01 PACUATIKEG EMTAXVVOELG EXOVV
non Bpedel omv mponyovuevn oeAida, n katavoun g euvovaag Paocng otg otabueg Twv
0POPWV €XE1 WG eENG:

Ma kavovika ktipla emTpenetal 1 Ko DPog KATAvour TV OEIUIK®OV POPTIOV VA

ylvetar obu@va pe g oxEoeg:
m.:z. m.z.

Fi,xZ(Vox) ,Fi,yz(Vy) o

IZI
ijzj ’ ijzj

H Swbwkaoia £xetl yiver ndn yua Vo,=100000, 0m0Te yia Ta KATwO kauvoupla Vox kat
Voy €x0UuE:

O Suvaperg F epapuolovtal T1000 katd ) Sievbuvon x 000 kat Katd ) y.




4.3 Movteio [2].

4.3.1 O£01 TMAACUATIKOV EAACTIKOV afova.

H petaxivioelg tov kopfov 490 (kevipo BApPovg TOL 4°° 0pO@POV OV PE VYOG 13m
elval TAnoeotepa 0to 0,8x16m = 12,8 m amd kabe AAAOV 0pPoPO) AOY® TOV TAPATIAV®
OTPENTIKOV POTTOV (PAIVOVTAL OTOV TTAPAKATR TVAKA:

__ W
exo - ez
u
€y =~
0,
"Etot &xovpe :

To eAaoTIKA KEVTPA OAWV TV 0pOPmV Bplokovtal ota onueia (4.14334, 9.14560) o€
KAOE avTioToro VYOG 0POPOL AITTO TNV KAT® APIOTEPT] YWVIA TNG KATOWYNG.

4.3.2 T'@via KAloN¢ KUPLOV CLOTIUATOG.

H yovia otpo@r)g Twv kupiov afovev I-IT wg mpog 10 apyikod cUOTNUA CUVTETAYUEVOV
Sivetan astd Tov TOTo:!

2uxy

u,., —uyy

tan2a =

O @opeag emveTal yia SU0 POPTIOTIKEG KATAOTACELG:

e T @OpTON TOV TAACUATIKOV EAAOTIKOV KEVIP®WV TAPAAMNAN 7pog
| 9617,964 |
15665,331
SrevBuvon x-x kau ion pe F, =| 22379,044
29092,757
| 23244,904 |




e T @OpTON TV TAACUATIKOV EAACOTIKOV KEVIPWV TAPAAANAN 7POg TN

[ 9617,964 |
15665,331
Srevbuvon y-y xau ton pe F, =| 22379,044
29092,757
| 23244,904 |

INa emidvon pe goptioeig Eexwprota Fy kan Fy, o1 petatomiogig Tov moAov P, paivovta

OTOV JTAPAKATR TTVAKA:

H yovia g xvprag SievBuvong eiva:

2U,, _ —0,01665-0,01481
U, —u 0,09996-1,08894

xx vy

=0,353563 = a=9,735845°

tan2a =

Eival a<10°»0 KavovioUOg ETNTPETEL TNV U OTPEYT TV AEOVOV.

4.3.3 "EAeyyog otpentikng evaoOnoiag.
"Eva ktipro Oempeitan otpentikd evaiodnto, 0tav katd ) pia kopua Sievbuvvon (x 1y)
N akTiva Svotpewiag pm,i ®S PO TO kKevipo padag M; kdbe Sra@paypatog eivan pukpotepn 1

iom amd TV akTiva adpavelag Tov r; Tov NaPPAyYUAToS (Pm, < 11).

_ [( 2 2 )
pmx,i - px +eox,i

_ “ 2 2 )
pmy,i - py +eoy,i
OToV:

€oxis €oyi Ol OTATIKEG EKKEVTIPOTNTES KATA TIG S1evBlvaelg Tmv kuplwv a&ovwy X,y.
Py, Py OLAVTIOTOL(ES AKTIVEG SLOTPEWING WG TTPOG TOV EAACTIKO AEOVAL.

c><uy cxu,
Py = xau p, =
* 0, v 0,

omov:

Uy, Uy Ol UETATOTOELIS TOV onueiov P, yia @OpTIon TOU KTIPlOv pE TIG OELOUIKES
Suvaperg Fi katd Tig kupieg Sievbivoerg x,y avtiotoya.

0, n yovia otpo@ng oto Stdpayua (i) Yl T OTPENTIKI] POPTION PE TIC OUOCTUES

OTpeENTIKEG poneg M, =+cx F;.

AT TIg £MAVOELG EXOVV TTPOKVYPEL:




TR T

4.3.4 Exxevipotnteg oxedraocpov.

Ot og1opkég Suvaperg epappolovial ekatepwhev Tov kevipov padag yia kabe kvpra
Stevbuvon ka oe kabe Sra@paypa pe TG EKKEVTPOTNTEG aXedaouov, ov divovial and Tig
oxeoeg:

maxe; = €f + €

mine; = € - ey

ormov:
€ = 0,05%Li T TUXNUATIKT) EKKEVTPOTNTA.
€, € Ol1008UVAUEG OTATIKEG EKKEVTPOTITES.

Onote:




Opovos | L Teazouogla]ey=00
e =igoes
298 15,0 10, 00,6500 | 00,5250
i s [ o et et Loy,
b L0 1954 0,6500 25250
==5a- | 165
Tratikeée Ekkevepoétnreg
‘Opogog | gy Orei
rERE e |
Cni o1 58 hzis L e
__ do22783 | 1,9478
e o | 58 1,1783 1,0478
783 | 1,0478
=
29¢ 1850 6,368 -~ 0,5283 1,4228
°s | 4,850 | 6,368 0,528 _1,4228

4.3.5 OepeAiwderg aocvdevkteg Wromeplodon.

INa tov voAoyopo g acvlevkng Tx Seopevovtan ol eAevBepieg kivnong uy kat 0,
oAV TV KOUPwv TV Sa@paypdtowv, v Y Tov LIoAoywopd g aovlevkng Ty
Seopevovtan ot ehevbepieg kivnong ux kau 0, OAwv Twv kouPfwv Twv Swagpayudtwv. H
EQPAPUOYT TOV Tapanave deouevoewv oto SAP2000 €ytve pe v xpnon tov Constraint

Equal.




4.3.6 Tépvovoeg Baong kar katavour) oG oTaAdueg Twv 0POPwV

Ot aoVevkteg Bepehmderg 1610mepiodol kKaBAG Kat 01 PACUATIKEG EMTAXVVOELG EXOVV
non Bpedel omv mponyovuevn oeAida, n katavoun g euvovoag facng otg otabueg Twv
0POP®V €XE1 WG eENG:

Ma kavovika xtipla emTpemetanl 1 Ko DPog KATAVOUT TV OEIOUIK®OV POPTIOV VA
ylvetar oOu@va pe TG oxEoeg:
m;z;

2.m;z;

m;z;

2.m;z;

Fi,x = (Vox) ’Fi,y = (Voy )

H Swbwaoia £xetl yiver ndn yua Vo,=100000, 0m0Te yia Ta KATwO kauvovpla Vox kat
Voy €x0UpE:

O Suvaperg F epapuolovtar 1000 katd ) Sievbuvon x 000 kat Katd ) y.

4.4 Movteio [3].

4.4.1 O£01 TMAACHATIKOV EAACTIKOV afova.

H petaxivioelg tov kopfov 490 (k&vipo BAPoLg TOL 4°° 0pO@POL TTOL pE VYOG 13m
elval mAnoeotepa oto 0,8x16m = 12,8 m amo kabe AAAOV 0poPO) AOY® TV TTAPATAV®
OTPENTIKMOV POTOV (PAIVOVTAL OTOV TAPAKAT® THVAKA:

To eAaoTiko kévipo P, vmodoyiletan amo Tig oxeoelg:




"Etot &éxovpe :

To eAaoTikA KEVTIPA OAWV TwV 0pOoPwV Bpiokovianl ota onpeia (5.15552, 8.09519) oe
KaOe avTioToro VYOG 0POPOL ATTO TNV KATK APLOTEPT) YOVIA TNG KATOWYNG.

4.4.2 T'@via KAIoT)§ KUPLOV CLOTI|HLATOG.

H yovia otpo@nig tov kupiov afovev I-11 wg mpog 1o apXikd CUOTNUA CUVTETAYUEVOV

Sivetan amd tov TOMOo:

2u

tan2a =
Uy — Uy,

O @opeag emAveTal Yia SU0 POPTIOTIKEG KATATTACELG:

Na @opTon TV TAACOHATIKOV EAAOTIKOV KEVIP®V TAPAANAN TTPOg
| 9617,964 |

15665,331

SrevBuvon x-x kau ton pe F, =| 22379,044
290092,757
23244,904 |
Ma @opTon TV TAAOUATIKOV EAAOTIKOV KEVIP®V TAPAAMNAN 7Tpog ™
| 9617,964 |

15665,331
Srevbuvon y-y ke ion pe F, =| 22379,044
29092,757
| 23244,904 |

m

.

[ ]

INa emilvon pe poptioeig Eexmprota Fx kau Fy, o1 petatomioeig tov moAov P, @aivovta

OTOV TAPAKAT® TTvaKA:




H ywvia g xOprag Sievbuvong eiva:

2u _ _
tan2a = w __001464-0,01201 0,415173 = a = 11,27344°

Uy —Uy,  0,92438-0,99075

ITap’ 0T elpaoTe A>10°, 0 KAVOVIOUOG ETITPETEL TNV UN OTPEWPT TV AEOVV, EMEION
TA OTOLYELA TOV (PEPOVTOG OPYAVIOLOU £XOVV TOTIKOVG A&oveg Svokaplag mapaAAnAovg Le To
YEVIKO VTN CUVTETAYUEVMV.

4.4.3 'EAeyyog otpentikng evaoOnoiag.

"Eva xtipro Bewpeitar otpentikd evaicOnto, 6Tav katd mm pia kvpla Sievbuvvon (x 1y)
N aKTiva SLOTPEWPIAS Pm,i WC TTPOG TO KEVTPO padag M; kabe Srappdypatog eivan pukpotepn 1
oM Ao TV akTiva adpavelag Tov ri Tov NaPPAyYUAToS (Pm, < 1i).

pm&iZV(p§+e;j)

pm%i:\ﬂp2+ez')
omov:
€ox,i, €oyi Ol OTATIKEG EKKEVTPOTITEG KATA TIg SrevBuvoelg Twv Kupiwv advmv X,y.
Px> Py Ol AVTIOTOIXEG AKTIVEG SLOTPEWIAG WG TPOG TOV EAAOTIKO A&ova.

cxuy cxu,
Py = K p, =
* 0, v 0,

omov:

Uy, Uy Ol UETATOTOELIS TOV onueiov P, yia @OpTIon TOU KTIPlOv pE TIG OELOUIKES
Svvaperg Fi katd Tig kupieg SievBivoerg x,y avtiotoya.

0, n yovia otpo@rg oto Stdgpayua (i) Y T OTPENTIKI] POPTION UE TIC OUOCT|UES

OTPENTIKEG poneg M, =+cx F;.

AT TIg £MAVOELG £XOVV TTPOKVYPEL:




L 2 l48240] 64004 | 66805 | NAI | NAI |
. 14,824 10 : ' |- NAT |

4.4.4 Exxevipotnteg oxedraocpov.

Ot og1opkég Suvaperg epappolovial ekatepwhev Tov kevipov padag yua kabe kupra
Stevbuvon ka oe kabe Sragpaypa pe TG EKKEVTPOTNTEG axediaouov, ov divovral and Tig
oxeoeg:

maxe; = €fi + €x

mine; = € - ey

omov:
edq = 0,05xLi 1) TUXNHATIK EKKEVTPOTNTA.
e, e 0l11008VVaNEG OTATIKEG EKKEVTPOTNTEG.

Onote:




4.4.5 OepeAwderg acvievkteg 1810mepiodor.

INa tov vtoAoyopo g acvlevktng Tx Seopevovtal o eAevBepieg kivnong uy kau 0,
OAwV TV KOpBwv Twv S@paypndtov, v ya Tov vmoloylopnd tng aovlevktng Ty
Seopevovtar ot elevBepieg kivnong uy kal 0, OAwv Twv kOpPwv Twv Sagpayudtwv. H
EQPAPUOYT TOV TApanave deopevoewv oto SAP2000 &ytve pe v xpnon tov Constraint
Equal.

'Ontwg etvar pavepo o1 TIHEG fploKovVTAl 0TO TAATO TOL PATUATOS OXESIACUOV.




4.4.6 Tépvovoeg BAong KAl KATAVOUT) OTIG CTAOUEG TV OPOP@V.

Ot aoVevkteg Bepehwderg 1610mepiodol kaBaG Kat 01 PACUATIKEG ETMTAXVVOELG EXOVV
ndn Ppebel omyv mponyovpevn oeAida, n katavourn g tepvovoag Paong otg otabueg Twv
0pOPWV £xEL WG £ENG:

Ma xavovika ktipla emTpemeTal 1 KA’ VYOG KATAVOUT) TV CEOUIKAOV QOPTIWV VA
yivetal oULQ®VA LE TIG OXETENG:
m;z;

D.m;z;

m;z;

D.m;z;

Fi . =(Vy) Fiy =(Vy)

H Swadwaoia gxet yiver 1181 ya Vo=100000, 070Te yia Ta KATOO kawvovpla Vox kat
Voy €xovpe:

4% | gi5oms | gig00s |

O duvaperg F epappolovtar 1000 katd ) SievBuvaon x 000 ko kata ) y.
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5 XYNOWH AIIOTEAEEMATQON AIIO

MONTEAA.

Ta amoteAéopata amod T TAPATAV®D AVAAVOELS EU@PAVI{OVTAl OUYKEVIPWTIKA

TAPAKAT® XAPLY CLYKPLOEMS Kot Sie€aywyng CLUUTEPATUATOV:

Tx
| 0,309787

|'c 561705

Dy
O,345411

Vax
1086,014
B o1

Mpy - My
Ca C1 Cqg "—Cy—
149,822 | 256,648 | 177,956 | 251,071
74 | 449,227 | 266,214 1,6

620,8
260,

266,860 | 170,848

Dy

Cq
0,021982
0,027103
0,027179

Dy
C1

o0,008086
©,015610

©,017610
0,020170
©,018213

ATO ™ OUYKPOT TV 18107EPOSMV elval TPO@AVEG OTL KAl TA TPIA MOVTEAQ
BpilokovTal 0T0 TAATO TOV (PACHATOC OXESIAOUOU KAl OUVENIMG 1) TEUVOLCA
Baong pe mv omoia Ba katastovnBovv elval kAl 0TI TPELG TEPUTTOOELG 1) 161a.
To HOVTEAO OTNV TPMTN MEPIMTOOT PE TNV TAKTOOTN TOV LITOCTUA®UATWV
epavidetanr mo dvokaunto kabmg n Womepiodog Tov elvan 1) LKPOTEPT €K
TOV TPWWV. AVTO €lval KATL TO OMOI0 TEPIUEVALE KAO®G 1) OUYKEKPIUEVT
mpocopoiwan Tig Bepediwong Sev emTpenel kauia petakivion 1) aTpoEr e
Baong.

IV MEPINTeOon Twv TESN0S0KOV TO HOVTEAO eu@AVIETAL TTIO0 EVKAUITO, UE
EPlOS0  HEYAAVTEPT) TOVU TMPOTOV HOVTEAOL QAAA KPOTEPN TOL TPITOV
povtédov. Emiong autd to yeyovog eival avapevopevo kabag n Bepedimon
pooopolvVETAl pE meShodokolg ol omoleg edpalovral 0 KATAKOPLPA
ehatpra Winkler ta omoia €xouv kQmola evOwOOTNTA O OGXECT UE TNV
TANPN akTwor. To poviédo Sev emtpemel opllOVTIEG WETAKIVIIOES TIG
Oepedimong kabwg ol yoviakol kopfor g Oepediwong amayopevovv Toug
opilovtiovg Pabuovg elevBeplag. AauPavetrar KATA KATOWO TPOTO T
evdwopomta g Bepeliwong oe oxéon pe v 18eatr) apadoyr g TANPovg
AKQUITTNG TTAKT®OT|G.

EmutpooOeta to TpiTo HovTEAO eupavidetan o eVKAUITO A0 TA LITOAOUTA UE
NV LeYOALTEPT) 151071EP1080 €K TV TPLOV. T AUT TNV TEPINTWOT TO €idog g
OepeNlwong KATd TV TPOCOUOIWAOT] EMTPENEL KAl OP{OVTIEG UETAKIVIOELG
kaBag emtpemovtar 0Aot o1 Babuoi edevBeplag mpog OAeg Tig katevBUvoelg. e

AUTO TO YEYOVOG OULVIYOpel Kal TO Yeyovog OTL ol woyvpeg medirodokol




i
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avTukataotadnkav pe tg aocbevéotepeg ovuvdeT)pleg Ol OMOIEC TPOPAVMG
artodidovv HkpoTepn Svokauwia ot OepeAiwon.

e Ta evratkd peyedn otovg otvAovg oto Sevtepo poviedo epgavidovial
peEYoALTEPA Q0 Ta AAAA. ALTO 10WG va opeiletal 0TO Yeyovog OTL HE TN
OUYKEKPIUEVT] TPOCOUOIWOT &va HEYAAO TTO00OTO NG Teéuvovoag Bdaong
apaapfAaveTal amd Tovg OTVUAOVG KAO®E KAl TO TOIXEIO KAl Ol GTUAOL EXOLV
evbooomra g g Tafng peyébovg. Ot petakiviioelg akolovBovv
mpo@aveg v idta Aoywkn. IIAvTwg To HOVTIEAO pE TNV TATPN TTAKTOOT) TWV
oTOAwv ot PAaocn mapovsiace OM®WG €ival QPUOKO KAl TS MIKPOTEPES
UETAKIVI|OEIE TOV OTUAMV.

O1 ovyKeKpIUEVEG AVAADOELS TNG TTapovoag epyacia dev pmopolv va BewpnOolv

1KAVOTTONTIKO Setyua mtpog v Sieaymyr) YEVIKEVUEV®V GUUTIEPATUATWYV, TTAPOAQ

avtd Ba emyelpndel a mpoomddela kamowwy emonuavoewv. To yeyovog ot Kat

Ta TPla povreAa Bpiokovtal 0To mMAQTO TOU PACHATOg oxedaouov mtpoodidel oe

avtd Vv i epvovoa PACNg, UE ATOTEAECUA VA UMV €lval TOCO EUPAVEIS OL

Slapopoooelg TG ATOKPIONG TV HOVIEA®V KATd TN Sagoposmoinon tng

OepeNlwong Kol G TPOCOUOIWONG TwV. AUTO o@eiletar 0T XPNON NG

QITAOTTOUEVTC PAoHaTIKNG neBodov. Av avti auTig XpnoomolovTay 1 Suvauik)

aopatikn pebodog mbavav o1 Stapopomomoeig va nTav o aodnTeS.

H evloowomta g Bepeliwong Sivel mpo@avmdg Mo €UKAUNTO HOVIEAO UE

peyavtepn 1810mepiodo. AvTdO TO YeEYOVOG O GUVOLAOUO HE TN HOPPT TOL

PAOUATOG OXeGAOUOD TTOV TPOTEIVETAL QO TOV AVTIOEIOUIKO KAVOVIOUO,

UETAPEPEL TNV TETUNUEVT] TOL PAopatog mpog ta de€id. 'Etot eivan Suvatov n

TETAYUEVT) TOL PATUATOG Va Bpebel oTov KATIOV KAASO UE QITOTEAECUA TA OEICUIKA

@opTia Tov B LITOAOYIOTOUV KAl A KATATOVIIOOUV TNV KATAOKELT] va gival

ppotepa. Avt 1 Bewpnon Sev Sivel OpwG TAVTA ATOTEAETLATA TIPOG TNV TTAELPA

MG ATPAAELAG KADMG YA CUYKEKPIUEVO PACUA UE VIOV KAASO 0TIg TTOA) [ukpeg

meplodovg, evdexouevn avénon g 1W8meEPOSov TOv poviedov va  Edwve

UEYQADTEPA CEOUIKA PopTia av 1 180mePiodog Tov KTipiov ftav oAy wkpn (Tig

Ta&ng tov 0,05s€c).

5.1 YAoAoylouo¢ t@wv OvvieAeotwv amoofeong Osucelioong
(xata D. Gazetas).

Am\omompuévn peBodoroyia (J.G. Sieffert):

Katakopuen Zvviotwoa Oepedinong : C=0,58
Op1lovtia Zuvicotwoa BepeAinong : C=0,85
Awviotikn Zuviotwoa Ogpediwong  : C=0,30/(1+B1)=0,30/(1+0,8561)=0,1616

TTpennkn Zuviotood DepeAinong:
C=B*5/(1+32xB:/3)=0,8561°5/(1+32x0,8561/3)=0,0913




H avdvon mg amokpong g KAtaokeung, divetar 1 duvatotnta onpepa and tov
10XVOVTA KAVOVIOUO, va yivetar ammd to @aocpa oxedaopov (avalvon oto medio twv
OUXVOTIT®V) T} amtd avaivon xpovoiotopiag(avaivon ato medio tov xpovov). [a va eiva
OL®G ovUPaATA TA ATOTEAECUATA OTO NEGIO TWV CUXVOTITWV LE AQUTA 0TO NESio Tov XPOVoL 0
UNXAVIKOG TTpETeL va AapBaverl vtown Tov ta e€ng:

TO00 0 LIOAOYIWOUOG TOV PACUATOG OXESIAONOV OG0 KAl Ol XPOovoloTopieg mov Oa
XpnowomomBovv katd v avaivon Ba mpemel va gxovv i peyedn péyomg edagkng
emtayvvong (PGA), taxdvmtag(PGV) xar petaxivnong(PGD). Axoupa 1 evépyeia ng
oswopkng Sieyepong Ba mpeémer va eivan n i8ov peyébouvg. Ta mapamave Seixvouv tnv
onuacia KAt@AANANG emAoyng XpPOvoloToplwv KATA v avaivon kabmg pn ovufatég
Xpovowotopieg Oa pmopoviocav va odnynoouvv O QMOTEAECUATA UN) PEAAOTIKA YL TNV
QITOKP10T) TNG KATAOKELTG.






